



就地过年, 怎样过个精彩年

姐妹花记者和你聊聊留永过年那些事

春节临近,但由于防疫形势依旧严峻,就地过年成了不少新永康人的选择。无论是企业的留岗红包,还是各种福利政策,都让留永过年的人们感受到了永康的真诚和热情。

近日,姐妹花记者采访了一些留永过年的新永康人,聆听他们的过年计划和安排。同时,姐妹花记者也为他们准备了一份就地过年宝典。

融媒记者 胡锦



城区某商场内年货抢手

关心不少,年味不缺

香肠腊肉整起来就是过年嘛!在哪儿都一样!一边说着,林伟东就把装满了一整个编织袋的腊味拿出来,你看,听说我要留在永康过年,老家人给我们寄来的年味!在新永康人林伟东看来,腊味代表的就是浓浓的年味。

林伟东是贵州人,今年是他来永康工作的第7年,但却是他第一年留在永康过年。上个月我和我妈提起不回老家过年,没想到她竟然非常支持我,隔了一个礼拜就寄来了好多东西。林伟东说,大年三十,我准备和爱人在家里做顿年夜饭,然后去看看电影、逛逛街。

和林伟东一样,我市不少新永康人都早早地做好了春节假期的计划。

正阳科技股份有限公司的员工王东兴准备根据公司安排出勤,假期我们的计件工资是平时的1.5倍甚至2倍!而且去上班的话,不仅可以在公司享用免费工作午餐,还可以拿到1000元的福利红包。王东兴开心地说,牛年到了,他打算用努力工作开篇。

说不想回家过年是假的,特别是家里有老人的游子。在永创业近十年的四川人张海感慨道,往年的现在,自己的车上已经塞了满满的年货出发回家,但今年为了响应就地过年的号召,一家三口打算留在永康过年。

虽然想家,但永康早已是我的第二故乡,更何况永康当地也非常关爱在永过年的新永康人,我和留永的老乡心里都暖暖的。张海说,春节的计划暂时还没有制定好,但他对这个假期充满了期待。

【就地过年宝典】 要留下来,还要过得好

春节是中国人最重要的节日。就地过年,不只是留下来而已。要留下来,还要过得好。所以,就地过年的你,还可以做些啥呢?

姐妹花记者来给您出出主意。

本地美景值得打卡

如果您留永过年,不如携家人登一次方岩,在感受自然风光的同时,还可领悟胡公文化的精神力量;如果您留永过年,想必一定想去一次园周村的小长城,感受一番登山的酣畅淋漓;如果您留永过年,或许也可以去趟西溪西山景区,体验高空玻璃栈道的刺激;如果您留永过年,大陈村、塘里村的民宿也非常欢迎您。

事实上,把周边乡村旅游纳入春节计划的新永康人不在少数。

据有关数据显示,与往年相比,今年我省春节出游以本地游客为主,越来越多留守本地的人们因乡村旅游出行周期短、自家灵活可控等特质,选择本地或周边乡村旅游。

赫灵方岩、物华唐先、古镇芝英、影视西溪、古韵象珠,放眼永康,尽是看不完的风景。

影院等娱乐场所,在做好防疫措施的前提下可正常营业,但接纳人数不能超过核定人数的75%,所以,业内预计今年春节档的院线电影票销售将更为紧俏。如果您有观影的计划,可以选择提前在网上购买预售票。

院线春节档值得期待

近日,记者从我市各大影院获悉,今年春节档的院线电影票已经开售,目前部分热映电影的热门场次已经达到了卖座率50%以上,而影院方面也在持续更新排片计划。

今年的春节档有多部优质

电影上映,加之受就地过年号召的影响,预计不少新永康人会将目光放到电影院上。业内人士表示,预计今年春节假期,电影院会成为不少留永新永康人的选择。

同时,姐妹花记者了解到,目前,虽然我市这类低风险地区的

于很多新永康人来说,永康早已是个家,如果您还没有计划好如何度过留永过年的日子,那就不如与家人宅家共度快乐时光。无论如何,只要莫把岁月错付,便是假期最美好的样子。

宅家学做菜也不赖

从去年宅家抗疫的经验来看,宅在家里学做菜或许是一个好选择。大数据显示,在全国就地过年的号召下,近期不少小家电的需求呈上涨趋势,可以预见,春节期间宅消费预计也要火一波。

凉皮也做了,油条也炸了,蛋糕也烤了。今年,您打算在家做些啥?

无论做些啥,想必我们都是幸运的。尽管没有回老家,但对

于很多新永康人来说,永康早已是个家,如果您还没有计划好如何度过留永过年的日子,那就不如与家人宅家共度快乐时光。无论如何,只要莫把岁月错付,便是假期最美好的样子。

记者手记

选择坚守,是为了更圆满的团聚

我在永康安家啦,父母也接过来了,过年当然留在永康啦!我是江西人,我老公是永康人,今年过年我们在永康过。前两年就没回家,今年更要响应号召留下来过年。事实上,姐妹花记者发现,

不少留永的新永康人早已把永康当作家,在永康安好家。

当然,就地过年并非无视亲情,而是立足长远大局,是在特殊时期的特殊举措,也是防疫工作的再加码。尽管没有回家团圆,但家人们彼此的心

意相通。事实上,在如今的数字化时代,亲情与爱意也可以通过互联网传递,线上团圆、线上拜年,也可以让这个春节温情满满。

选择坚守,都是为了更圆满的团聚。

2020年12月19日,龙山镇吕南宅四村大亚路沁心纸箱厂、吕忠清五金加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2020年12月20日,古山镇世雅工业区和路永康市新亚哥五金制品有限公司、圣洁五金工具厂,南凤路永康市麦友汽车销售有限公司、宇合硅胶制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2020年12月22日,龙山镇桥下

东村高旺工具厂、凯缘五金制品厂,溪田村永康市光束制针厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

2020年12月21日,经济开发区长城村房东林某丽、方岩镇辽洲路房东胡某肖、方岩镇富光路房东徐某未

按时报送流动人口信息被警方各处

以100元罚款。市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



永报姐妹花
Yong Bao Jie Mei Hua
全国巾帼文明岗
监督电话 87126426

